
ΛΥΣΗ 

α) Είναι       και     , επομένως το εμβαδόν του τριγώνου      είναι  

       
 

   
          ή          

 

   
         ή           . 

β) i) Ο κυκλικός τομέας         είναι γωνίας           και ακτίνας       , οπότε 

το εμβαδόν του είναι 

          
    

    
   

        

    
      . 

ii) Το εμβαδόν   του χωρίου που είναι εσωτερικά του τριγώνου     και εξωτερικά του 

κύκλου είναι ίσο με τη διαφορά των εμβαδών του τριγώνου     και του κυκλικού τομέα  

      .  Επομένως είναι 

                       . 

 


